
Презентація результатів дослідження

«СПРИЙНЯТТЯ НАТО НА 

ДОНБАСІ ТА ПІВДНІ УКРАЇНИ»

19 березня 2021 р.

https://cpd.com.ua/

(Одеська, Миколаївська, Херсонська, 

Запорізька, підконтрольні території 

Донецької та Луганської областей)

https://cpd.com.ua/


2

МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ
Вивчення громадської думки населення Донбасу та Півдня України щодо ставлення до 

вступу України в НАТО, а також виявлення існуючих стереотипів та міфів про НАТО.

СТРОКИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ
22 лютого - 3 березня 2021 р.

ГЕОГРАФІЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ

Одеська, Миколаївська, Херсонська, Запорізька, підконтрольні території Донецької та 

Луганської областей

МЕТОД 

ДОСЛІДЖЕННЯ

Анкетне опитування в формі особистісного інтерв’ю методом «F2F» з використанням 

електронних носіїв (планшет)

МОВА 

ДОСЛІДЖЕННЯ
Українська

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ Мешканці Донбасу та Півдня України віком від 18 років

ОБРОБКА ДАНИХ IBM SPSS Statistics 21, Microsoft Office Excel

ВИБІРКА 

ДОСЛІДЖЕННЯ

Безповторна, багатоступенева, квотна статево-вікова.

Загальна кількість респондентів – 1113 осіб.

Теоретична похибка вибірки (з імовірністю 0.95) не перевищує 3% без урахування ваги 

показників.
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26,3%

39,9%

22,6%

11,2%

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною?

За вступ України до НАТО 

Проти вступу України до 
НАТО 

За співпрацю з НАТО, але без 
членства. 

Важко відповісти 
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23,9%

24,6%

29,1%

27,4%

23,7%

20,1%

39,8%

42,2%

37,0%

8,8%

9,5%

13,9%

Мале місто (до 20 тис.), смт. або 
село

Місто в області

Обласний центр

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною? 

(Результати опитування у залежності від типу населеного пункту)

За вступ України до НАТО За співпрацю з НАТО, але без членства

Проти вступу України до НАТО Важко відповісти
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41,0%

28,7%

21,5%

22,8%

18,6%

22,0%

26,8%

25,6%

24,9%

14,5%

22,0%

34,3%

43,5%

41,5%

56,2%

15,0%

10,2%

9,4%

10,9%

10,7%

18-29 років

30-39 років

40-49 років

50-59 років

60 років і старші

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною? 

(Результати опитування у залежності від віку)

За вступ України до НАТО За співпрацю з НАТО, але без членства

Проти вступу України до НАТО Важко відповісти
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32,3%

18,3%

23,6%

24,4%

15,5%

23,2%

34,1%

52,1%

41,4%

9,3%

14,1%

11,9%

Неповна вища/Вища

Неповна середня/Середня

Середньо-техн./Спец.

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною? 

(Результати опитування у залежності від освіти)

За вступ України до НАТО За співпрацю з НАТО, але без членства

Проти вступу України до НАТО Важко відповісти
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36,8%

39,5%

30,4%

20,1%

10,1%

21,1%

29,8%

28,9%

14,8%

12,4%

42,1%

23,7%

30,0%

52,1%

64,0%

0,0%

7,0%

10,7%

13,0%

13,5%

Живемо у повному достатку

Вистачає на все необхідне, робимо 
заощадження

Вистачає загалом на прожиття

Вистачає лише на продукти 
харчування

Часто не маємо грошей навіть на 
харчування

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною? 

(Результати опитування у залежності від матеріального статусу)

За вступ України до НАТО За співпрацю з НАТО, але без членства

Проти вступу України до НАТО Важко відповісти
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28,8%

26,2%

30,4%

18,8%

25,4%

32,5%

27,9%

21,5%

28,6%

35,1%

33,4%

34,3%

31,5%

30,4%

37,0%

34,7%

31,0%

36,4%

36,1%

40,4%

35,3%

49,7%

44,2%

30,5%

37,4%

47,5%

35,0%

Зміцнить безпеку України 

Дозволить залучити іноземні інвестиції в Україну 

Стане кроком на шляху України до ЄС 

Сприятиме лідерству України в Чорноморському регіоні 

Дозволить Україні протистояти агресії Росії і повернути 
окуповані території 

Сприятиме модернізації української армії 

Дасть поштовх розвитку підприємств військово-
промислового комплексу 

Дозволить знизити податки на утримання власної арміі за 
рахунок системи колективної безпеки 

Посилить авторитет України на міжнародній арені 

Якою мірою Ви погоджуєтесь з наступними 
твердженнями, що членство України в НАТО...:

Цілковито погоджуюся Частково погоджуюся Абсолютно не погоджуюся 
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54,6%

59,4%

49,1%

40,1%

33,4%

45,1%

41,3%

53,6%

38,8%

42,3%

28,0%

25,3%

22,5%

33,4%

29,3%

36,7%

33,6%

35,1%

30,8%

31,7%

33,2%

34,6%

20,1%

18,1%

17,5%

30,6%

29,9%

21,3%

23,6%

15,6%

29,3%

24,5%

37,4%

Україна буде зобов’язана надсилати своїх військових в «гарячі 
точки» 

На території України будуть розміщені військові бази НАТО 

Ескалацію (посилення) конфлікту з Росією 

Остаточну втрату Криму і окупованих частин Донецької і 
Луганської областей 

Втрату суверенітету, зовнішнє управління державою 

Порушення нейтралітету (позаблоковості) України 

Примусову зміну цивілізаційної та культурної ідентичності 
(розрив зв’язків з Росією) 

Членство в НАТО дорого коштує 

Погіршення соціально-економічного становища населення 

Занепад військово-промислового комплексу Україні, необхідність 
закупати західні озброєння 

Погіршення інвестиційного клімату 

Якою мірою Ви погоджуєтесь з наступними твердженнями, 
що приєднання/зближення України з НАТО означає, що…

Цілковито погоджуюся Частково погоджуюся Абсолютно не погоджуюся 
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intsecurity.org

38,5%

32,6%

30,7%

23,8%

23,2%

17,8%

9,6%

6,5%

0,4%

8,5%

Захист країн-учасниць від збройного нападу (колективна 

безпека та стримування) 

Політична та військова організація для обстоювання 

цінностей демократії та свободи 

Інструмент впливу США (світовий жандарм) на політичні 

процеси у світі та Європі 

Боротьба з міжнародним тероризмом 

Стримування Росії та Китаю 

Захист економічних інтересів країн-учасниць блоку 

Це пережиток холодної війни, створений для боротьби з 

СРСР, який сьогодні не має задач 

Насправді це безсила організація, не здатна боротися ані з 

міжнародним тероризмом, ані зі збройною агресією 

Інше 

Важко сказати 

Як Ви вважаєте, які основні функції виконує сьогодні НАТО?
(не більше 3-х варіантів)
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intsecurity.org

31,1%

24,9%

15,7%

9,7%

8,2%

10,4%

Оборонний союз 

Агресивний військовий блок 

Політичний альянс демократичних націй 

Союз країн, створений для стримування 
Радянського Союзу та Росії 

Миротворча організація 

Важко відповісти 

На Вашу думку, чим є НАТО?
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intsecurity.org

26%

22%26%

26%

Як Ви думаєте, як ухвалюються рішення в НАТО?

Більшістю голосів країн-членів 

Консенсусом (тобто, якщо з рішенням згодні усі 

країни-члени НАТО) 

Рішення ухвалюють «старі» члени НАТО, а 

«новачки» – поки що ні 

Важко відповісти 
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intsecurity.org

17%

58% 18%

7%

25%

Наскільки добре Ви поінформовані про 
те, що таке НАТО?

Добре поінформований (-

а) 

Дещо знаю, але 

недостатньо 

Практично нічого не знаю 

Мене ця інформація 

взагалі не цікавить 
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intsecurity.org

65,0%

56,3%

56,1%

38,8%

14,2%

12,0%

8,4%

5,9%

4,0%

35,5%

43,8%

43,9%

61,2%

85,8%

88,0%

81,8%

94,1%

96,0%

Соціальні мережі, месенджери та відеохостінги

Друзі та родичи, знайомі, сусіди, колеги по 

роботі

Національне телебачення

Українські Інтернет-сайти

Окремі блогери/журналісти

Місцеве телебачення

Місцеві Інтернет-сайти

Друковані видання

Радіо

Джерела інформації про події, які відбуваються 
в Україні та світі

Так Ні
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intsecurity.org

73,0%

63,5%

38,3% 35,2%
26,7%

6,9% 6,0% 4,2% 3,6% 1,7%

Соціальні мережі, месенджери та відеохостінги
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intsecurity.org

34,2%

36,3%

39,4%

31,7%

21,0%

20,1%

20,3%

19,6%

35,5%

34,1%

30,7%

39,3%

9,3%

9,5%

9,6%

9,4%

Facebook

Instagram

Telegram

Youtube

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною? 

(Результати опитування у залежності від поглядів користувачів соціальних мереж)

За вступ України до НАТО За співпрацю з НАТО, але без членства

Проти вступу України до НАТО Важко відповісти
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intsecurity.org

17,5%

23,6%

31,4%

34,7%

65,3%

82,5%

76,4%

68,6%

65,3%

34,7%

18-29 років

30-39 років

40-49 років

50-59 років

60 років і старші

Чи є для Вас джерелом інформації соціальні мережі, 
месенджери та відеохостінги? 

(Результати опитування у залежності від віку)

Ні Так
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intsecurity.org

15,8%

24,6%

24,7%

46,1%

64,0%

84,2%

75,4%

75,3%

53,9%

36,0%

Живемо у повному достатку

Вистачає на все необхідне, робимо заощадження

Вистачає загалом на прожиття

Вистачає лише на продукти харчування

Часто не маємо грошей навіть на харчування

Чи є для Вас джерелом інформації соціальні мережі, 
месенджери та відеохостінги? 

(Результати опитування у залежності від матеріального статусу)

Ні Так
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intsecurity.org

49,0%
44,0%

38,1% 36,6%

25,0%
18,9%

11,8% 11,3% 8,5% 7,1% 6,3% 5,8% 5,2% 4,0% 2,4% 2,6%

Національне телебачення
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intsecurity.org

68,5%

57,9%

41,3%

37,8%

16,5%

31,5%

42,1%

58,7%

62,2%

83,5%

18-29 років

30-39 років

40-49 років

50-59 років

60 років і старші

Чи є для Вас джерелом інформації національне 
телебачення? 

(Результати опитування у залежності від віку)

Ні Так
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intsecurity.org

73,7%

58,8%

48,6%

34,6%

32,6%

26,3%

41,2%

51,4%

65,4%

67,4%

Живемо у повному достатку

Вистачає на все необхідне, робимо 
заощадження

Вистачає загалом на прожиття

Вистачає лише на продукти харчування

Часто не маємо грошей навіть на харчування

Чи є для Вас джерелом інформації національне 
телебачення? 

(Результати опитування у залежності від матеріального статусу)

Ні Так
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intsecurity.org

27,1%

16,2%

26,5%

30,2%

22,7%

20,4%

17,4%

8,3%

26,7%

24,6%

26,1%

26,7%

30,5%

21,3%

7,2%

20,8%

36,3%

48,2%

39,4%

32,8%

34,4%

47,7%

75,4%

66,7%

9,9%

11,0%

8,0%

10,3%

12,3%

10,6%

4,2%

Телеглядачі 1+1

Телеглядачі Інтер

Телеглядачі ICTV

Телеглядачі Новий

Телеглядачі СТБ

Телеглядачі Україна/Україна 24

Телеглядачі НАШ

Телеглядачі 112/ZIK/NewsOne

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною? 

(Результати опитування у залежності від поглядів телеглядачів)
За вступ України до НАТО За співпрацю з НАТО, але без членства

Проти вступу України до НАТО Важко відповісти
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24,8% 24,8% 23,7%
22,2% 21,3% 20,8%

18,0% 18,0% 16,9%
15,2%

11,9% 11,5%
9,4%

7,3% 6,8%

3,5%

Українські Інтернет-сайти



24

intsecurity.org

47,4%

48,2%

54,3%

70,1%

80,9%

52,6%

51,8%

45,7%

29,9%

19,1%

Живемо у повному достатку

Вистачає на все необхідне, робимо заощадження

Вистачає загалом на прожиття

Вистачає лише на продукти харчування

Часто не маємо грошей навіть на харчування

Чи є для Вас джерелом інформації українські 
Інтернет-сайти?

(Результати опитування у залежності від матеріального статусу)

Ні Так
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35,1%

25,0%

34,1%

40,6%

37,9%

19,1%

39,6%

44,6%

44,3%

45,5%

23,4%

26,4%

27,5%

19,8%

22,1%

23,6%

19,8%

26,2%

19,8%

20,8%

35,1%

41,7%

26,4%

31,1%

32,6%

49,4%

33,7%

16,9%

27,4%

24,7%

6,5%

6,9%

12,1%

8,5%

7,4%

7,9%

6,9%

12,3%

8,5%

9,1%

Читачі 24.ua

Читачі Вести

Читачі Гордон

Читачі Корреспондент

Читачі Обозреватель

Читачі Страна.uа

Читачі ТСН

Читачі Українська правда

Читачі УНІАН

Читачі Цензор.нет

Яка позиція щодо вступу до НАТО для Вас є більш 
прийнятною? 

(Результати опитування у залежності від поглядів читачів)

За вступ України до НАТО За співпрацю з НАТО, але без членства

Проти вступу України до НАТО Важко відповісти


